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Bonpoc

Hal/ner

1 | meeTcs N B opraHnsaummn mero?

A) Aa, ANs BCEX BO3PACTHbIX MPYNM 1 PEXUMOB (DYHKLMOHUPOBaHUS opraHunsaumm

B) Aa, Ho Ges yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

)

B) HeT

2 | BbIBELUEHO NN UMKAMYHOE MEHIO AN O3HAKOMMEHNS POAUTENE U neten?

A) aa

o+

B) HeT

3 | BolBeLweHo nn exeHEBHOE MeHI0 B Y40BHOM ANst 03HaKOMAEHS poavTenen n getein mecre?

A) pa

_}-

B) HeT

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 6nt0A?

A) fa, no BCEM AHAM

B) HeT, nmetoTCs ROBTOPLI B CMEXHbIE AHU

5. | B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpeLUeHHble 6nioaa i NPoayKTb

A) Aa, no Bcem AHSM

4

B) HeT, nmetoTCs NOBTOPLI B CMEXHbIE 4HY

PYHKLUMOHNPOBaHNSA opraHusayun?

COOTBGTCTByeT N pernaMmeHTnpoBaHHoOe LUKNNYHbIM MEHK KONMUYECTBO NPUEMOB NULLK PEXUMY

A) na

+

B) HeT

7. | EcTe N1 B opraHusaumm nprkas o Co3aaHnm v nopsake padoTs| OpakepaxxHon komuccun?

A) aga

B) HeT

8 | OT BCEX N NapTU NPUrOTOBNEHHbIX B4 CHIUMaETCS Bpakepax?

A) pa




B) HeT

BeisiBNanuce nu akTel He fonycka k peanusaymm Bntoa 1 NpoaykToB No pesynbTatam padoThbi
BpakepaxHoit Komuccum (3a Nepuoa He MeHee mecaya)?

A) HeT +

b) na

10

CosaaHbl v yCnoBWs ANS opraHu3auun nuTaHus AeTell C y4eTOM 0COBEHHOCTEN 3A0POBbLS
(caxapHblii guabeT, nuwesble anneprum)?

A) na +

B) HeT

11

MposoauTcs nu y6opka nomeLleHnin nocne Kaxkgoro npuema nuwn?

A) oa ~+

B) HeT

12

KauectseHHo nu nposeaeHa yGopka NomeLLeHni 4Nsi npuema NALLM Ha MOMEHT paboTbl KOMUCCUU?

A) pa +

B) HeT

18

OBHapyxuBanucb N B NOMeLLeHUAX AN NpuemMa nuLKN HacekoMble, rpbI3yHbl U crneabl Ux
KUIHELEeATENbHOCTU?

A) HeT =f

b) na

14

CosnaHbl Nn yendsus A4Ng cobnioaeHns 4eTbmm npaBuUN NMUYHOW rUrneHsI?

A) aa =1

B) HeT

15

BbIfABNANUCL N1 3aMeyaHns K COGMIOAEHMIO AETbMI NPABUA NUYHON MrMeHbI?

A) HeT ~+

B) na

16

BbisSBNANUCE N1 NPy CpaBHEHUN peanuayeMoro MeHio ¢ YTBEPXKAEHHBIM MEHIO haKTbl UCKITIOYEHNS
OTAENbHbLIX BN4 U3 MEeHK?

A) HeT —+

B) na

17

Vimenu nn bakTel BblAaYM AETAM OCTbIBLUE nmuwmn?

A) HeT ' "+

b) na




